



В Санкт-Петербурге прошли **чемпионат и первенство России по гиревому спорту**. Эти старты были перенесены в связи с пандемией. Успешно выступили рыбинские спортсмены. Впервые с 2008 года в наш регион приехало золото чемпионата России. Победу одержал

[Денис Давыдов](#)

. В упорной борьбе он обошел главного соперника из Омска, показав одинаковый результат, но имея меньший личный вес. В весовой категории до 85 кг его результат составил 92 подъема в толчке длинным циклом.

В юниорском зачете бронза досталась [Илье Зарилову](#). Его результат – 50 подъемов в толчке длинным циклом в весовой до 68 кг. Илья впервые выступал в этой возрастной группе – еще в прошлом году он входил в юношескую возрастную группу.

Впервые в официальную часть соревнований была включена дисциплина силовое жонглирование. [Игорь Губинов](#) занял 3е место в этом виде программы.

В последний день соревнований Любви Хреновой покорился норматив мастера спорта, она показала 147 подъемов гири 24 кг в весовой свыше 63 кг.